

**Відгук
на освітньо-професійну програму
«Будівельне та містобудівне право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»
Кваліфікація: Бакалавр права
Київського національного університету будівництва і архітектури**

В умовах післявоєнної відбудови України будівельний комплекс України стане одним з головних драйверів соціально-економічного зростання. Водночас можна прогнозувати, що його розвиток буде пов'язаний із суттєвим вдосконаленням нормативно-правової бази, а також із розв'язанням вельми потужних соціальних суперечностей. За цих умов проблема підготовки юристів, які спеціалізуються на сфері будівництва та містобудування, є актуальною проблемою. Тому актуальною є й освітня програма «Будівельне та містобудівне право».

Зрозуміло, що така програма запроваджена у Київському національному університеті будівництва і архітектури. Навчальний процес здійснюється на факультеті урбаністики та просторового планування. Випускаючою є кафедра політичних наук і права, у складі якої працюють доктори та кандидати юридичних наук, які представляють як науково-освітнє середовище, так й практиків з органів державної влади, юридичних фірм тощо.

Зміст освітньої програми та відповідного навчального плану обумовлений наявністю Стандарту вищої освіти, що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України №1379 від 12 грудня 2018 р. Перелік обов'язкових дисциплін відповідає спектру галузей права. Водночас низка освітніх компонентів логічно віддзеркалює унікальність освітньої програми.

Дотримані інші вимоги законодавства, зокрема щодо вибіркової складової навчання та, особливо, щодо практичної підготовки студентів, проходження якої здійснюється в юридичних фірмах, органах державної влади та місцевого самоврядування.

Ознайомлення з кадровим складом свідчить про його достатність для ефективної підготовки кваліфікованих кадрів.

Серед побажань щодо доопрацювання програми можна виділити посилення тих дисциплін, які пов'язують сферу права зі сферою будівництва та рефлектують унікальність програми.

З урахуванням цих побажань освітньо-професійна програма «Будівельне та містобудівне право» рекомендується до подальшого використання для підготовки бакалаврів зі спеціальності 081 «Право».

**Керуючий партнер
АО «Ореховський та Коломієць»**



Микола ОРЕХОВСЬКИЙ